








מתמטיקה, תשע"ג, מועד ב, מס' 035801 , 311 + נספח- 5 -

طقة
من

ه ال
هذ

ي 
ب ف

كت
لا ت

ה
 ז

ר
זו

א
ב

ב 
תו

כ
ל

א 
ל

/המשך בעמוד 6/



מתמטיקה, תשע"ג, מועד ב, מס' 035801 , 311 + נספח- 6 -
ה

 ז
ר

זו
א

ב
ב 

תו
כ

ל
א 

ל
طقة

من
ه ال

هذ
ي 

ب ف
كت

لا ت

.) A 90oB =  (  ABO  נתון משולש ישר־זווית 	.3

שיעורי הקדקוד  B  הם  (4 , 8) . 	

, x נמצא על ציר ה־  A  הקדקוד 	

והקדקוד  O  בראשית הצירים )ראה ציור(. 	

. ABO  מצא את שטח המשולש א.	

  AB  נמצאת על המשך הצלע  C  הנקודה ב.	

)ראה ציור(. 	

שטח המשולש  ACO  הוא  40 . 	

. C  מצא את השיעורים של הנקודה 	

מצא את שטח המשולש  BCO .  פרט את חישוביך. ג.	

הנקודה  D  היא אמצע הקטע  BC )ראה ציור(.   ד.	

. D  מצא את השיעורים של הנקודה

	. BCO  במשולש  OD  מצא את משוואת התיכון ה.	
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בסולם יש  12  שלבים. הסולם בנוי כך שכל שלב בו קצר מהשלב שמתחתיו ב־ 3 ס"מ. 	.4

סכום האורכים של כל השלבים בסולם הוא  5 מטרים  ו־ 22 ס"מ. 	

חשב את האורך בסנטימטרים של השלב התחתון בסולם. 	
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טריגונומטריה

. ABCD  נתון מעוין 	.5

אורך אלכסון אחד במעוין הוא  5 ס"מ, 	

והאלכסון האחר ארוך ממנו פי  2 . 	

חשב את הגודל של זוויות המעוין. א.	 	

חשב את שטח המעוין. ב.	 	

חשב את היקף המעוין.	 ג.	 	
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הסתברות וסטטיסטיקה

במבחן ארצי התפלגות הציונים לפי חמש קבוצות של תלמידים הייתה: 	.6

30%  מהתלמידים קיבלו ציון נמוך מ־ 55 .

30% מהתלמידים קיבלו ציון שבין  55  ל־ 70 .

20%  מהתלמידים קיבלו ציון שבין  71  ל־ 80 .

10%  מהתלמידים קיבלו ציון שבין  81  ל־ 90 .

10%  מהתלמידים קיבלו ציון גבוה מ־ 90 .

בחרו באקראי שם של תלמיד מתוך רשימת הנבחנים. מהי ההסתברות שהוא קיבל  א.	

במבחן ציון נמוך מ־ 55 ?

בחרו באקראי שם של תלמיד מתוך רשימת הנבחנים. מהי ההסתברות שהוא קיבל  ב.	

במבחן ציון גבוה מ־ 70 ?

לפניך עיגול המחולק לחלקים שווים כך שכל חלק הוא  10%  מהעיגול. ג.	

היעזר בחלוקה הנתונה של העיגול, וחלק את העיגול על ידי קווים רציפים )—(  	

לחמישה חלקים כך שתתקבל דיאגרמה, המציגה את התפלגות הציונים 

במבחן הארצי בחמש קבוצות התלמידים. 	

רשום בכל אחד מחמשת החלקים אילו ציונים הוא מייצג. 	
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